

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

رپورٹ تعلیم و تربیت ڈے مجلس انصار اللہ نیدر لینڈ

الحمد للہ مجلس انصار اللہ نیدر لینڈ کو سالانہ پروگرام 2020ء کے مطابق مورخہ یکم مارچ بروز اتوار بیت النور سن سپیٹ میں یوم تعلیم و تربیت منعقد کرنے کی توفیق ملی۔ پروگرام کا آغاز گیارہ بجے تلاوت قرآن کریم سے ہوا۔

پروگرام کی صدارت محترم مرزا فخر احمد صاحب صدر مجلس انصار اللہ نیدر لینڈ نے کی۔ مجلس انصار اللہ نیدر لینڈ کے 85 ممبران شریک ہوئے۔ محترم صدر صاحب نے افتتاحی خطاب میں ممبران کو خوش آمدید کے بعد اراکین مجلس کو چند نصائح کرتے ہوئے اس تعلیم و تربیت ڈے سے بھرپور استفادہ حاصل کرنے کی تلقین کی۔ اللہ تعالیٰ ہمارے علمی معیار کو بہت بلند کرے اور تربیت کے اعلیٰ نمونے قائم کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین



پروگرام کو دو حصوں میں تقسیم کیا گیا تھا۔ پہلے حصہ میں تربیت کے متعلق تقاریر رکھی گئی تھیں۔ وقت پر نماز پنجگانہ کی ادائیگی اور نماز باجماعت کی ادائیگی اور اس کی فضیلت۔ قرآن مجید کی روزانہ تلاوت کی اہمیت و برکات۔ مالی قربانی کے ثمرات۔

محترم حامد کریم محمود صاحب مربی سلسلہ اور محترم سلطان احمد ڈار صاحب نے درج بالا موضوعات پر تقاریر کیں۔

محترم نائب صدر صف دوئم ضیاء القمر صدیقی صاحب نے مالی قربانی کے موضوع پر تقریر کی۔

خاکسار نے سالانہ پروگرام شعبہ تربیت 2020ء کی تفصیل سے آگاہ کیا۔



نماز ظہر و عصر اور کھانے کے وقفہ کے بعد پروگرام کے دوسرے حصہ کا آغاز ہوا۔

محترم نعیم احمد و ڈانچ مشنری انچارج صاحب نے خوشحال عائلی زندگی کے بارے میں بیان کیا اور اس کے بارے میں انٹرایکٹیو پروگرام ہوا۔

محترم نائب صدر اول نصیر احمد طاہر صاحب نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتب کے مطالعہ کی اہمیت کے بارے میں تقریر کی۔

قائد تعلیم محترم عبدال واسع مبشر صاحب نے شعبہ تعلیم کا پروگرام برائے سال 2020ء تفصیل سے پیش کیا۔

محترم صدر صاحب مجلس نے کارکنان کا وقت کی قربانی کرنے کا شکریہ ادا کیا۔ خلافت سے مضبوط تعلق کی تلقین کی۔

اختتام پر امیر صاحب جماعت احمدیہ نیدر لینڈ محترم ہبت النور فرحان صاحب نے چند نصائح فرمائے اللہ تعالیٰ مجلس انصار اللہ کو بے پناہ ترقی اور

کامرانی نصیب کرے اور قربانی کے اعلیٰ معیار قائم کرنے کی توفیق عطا کرے آمین۔

دعا سے اجلاس کا اختتام ہوا۔

نماز مغرب و عشاء کے بعد احباب کی خدمت میں کھانے کا انتظام تھا۔

دعا ہے اللہ تعالیٰ مجلس انصار اللہ نیدر لینڈ کو خلافت سے تعلق میں اخلاص اور وفا میں اعلیٰ نمونے پیش کرنے کی توفیق عطا فرمائے آمین۔

خاکسار محمد افضل ملی (قائد تربیت) مجلس انصار اللہ نیدر لینڈ